

工业互联网如同一座无形的桥梁，连接着人、机、物，推动制造走向智造。近日，徐工汉云工业互联网平台落户上海西南门户松江，促使区域内工业互联网产业“拼图”升级。

根据协议，上海临港松江科技城与江苏徐工信息将围绕工业互联网和智能制造，设立徐工汉云工业互联网平台区域总部，加快高端产业链资源在松江的集聚，共同建设高质量工业互联网产业集群。

据悉，徐工信息已在徐州、北京、南京、上海设立4个研发中心，主导参与了工业互联网近十项国家级标准的制定。汉云工业互联网平台接入的设备已经超过67万台，设备种类2066种，先后为60多个行业、400多家客户提供服务。

上海市经信委总工程师张英表示，期待徐工信息发挥在工程机械领域工业互联网平台的比较优势，与上海重点产业实现融合和互动发展，助力推动长三角工业互联网一体化。

此前，临港松江科技城还与赛迪(上海)先进制造业研究院、赛摩电气签署了战略合作协议。三方将围绕工业互联网与智能制造，深化“基金基地”合作模式，助推松江区与长三角制造业的转型发展，在产金深度融合、科技主体培育、产业生态打造等方面开展合作，打造有影响力的科创产业新高地。

目前，松江区集聚了海尔、用友、赛迪、赛摩、明匠、小米、徐工信息等一批工业互联网龙头企业和平台，并依托G60科创走廊，成为串联起长三角更高质量一体化发展的重要一环，产业集聚、协同和溢出效应不断显现。

根据《松江区推进工业互联网创新发展三年行动计划》，至2020年末，松江区力争创建智慧工厂50家，智能车间300家，新增工业机器人2000台，新增创新发展应用项目60个；分行业培育以智能硬件、智能物联、智慧安防、智慧芯片、智能检测等为主的工业互联网上下游产业集群，力争销售收入突破520亿元。